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ПРОТОТИП 19_1 

1. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно 1 раз. 
2. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно 1 раз. 
3. В случайном эксперименте симметричную монету бросают четыре раза. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно       

1 раз. 
4. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно 2 раза. 
5. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно 2 раза. 
6. В случайном эксперименте симметричную монету бросают четыре раза. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно       

2 раза. 
7. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно 3 раза. 
8. В случайном эксперименте симметричную монету бросают четыре раза. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно       

3 раза.  
9. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что орел не выпадет ни разу. 
10. Во время вероятностного эксперимента монету бросили 1000 раз, 532 раза выпал орёл. На сколько частота выпадения решки 

в этом эксперименте отличается от вероятности этого события? 
 

 
ПРОТОТИП 19_2 

1. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало четное число очков. 
2. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не меньшее 1. 
3. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, большее 3. 
4. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало нечетное число очков. 
5. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не большее 3. 
6. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не меньшее 4. 
7. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков,  меньшее 4. 
8.  

 
ПРОТОТИП 19_3 

1. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что хотя бы раз выпало число, большее 3. 
2. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число, большее 3. 
3. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что наибольшее из двух выпавших чисел равно 5. 
4. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших чисел нечетна.  
5. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших чисел равна 7 или 10. 
6. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших чисел равна 4 или 7. 
7. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число, меньшее 4. 
8. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что наименьшее из двух выпавших чисел равно 2. 
9. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что в первый раз выпадет нечётное число, а во второй — 

число, меньшее, чем 4. 
10. Игральную кость бросают дважды. В сумме выпало 8 очков. Найдите вероятность того, что во второй раз выпало 3 очка. 
 

 
ПРОТОТИП 19_4 

1. На экзамене 20 билетов, Олег не выучил 7 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
2. На экзамене 25 билетов, Олег не выучил 1 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
3. На экзамене 25 билетов, Олег не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
4. На экзамене 30 билетов, Олег не выучил 9 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
5. На экзамене 30 билетов, Олег не выучил 12 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
6. На экзамене 35 билетов, Олег не выучил 7 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
7. На экзамене 35 билетов, Олег не выучил 14 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
8. На экзамене 40 билетов, Олег не выучил 12 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
9. На экзамене 50 билетов, Олег не выучил 7 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
10. На экзамене 60 билетов, Олег не выучил 9 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет. 
11.  

 
ПРОТОТИП 19_5 

1. В среднем на 50 карманных фонариков приходится шесть неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
2. В среднем на 50 карманных фонариков приходится восемь неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
3. В среднем на 75 карманных фонариков приходится девять неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
4. В среднем на 75 карманных фонариков приходится двенадцать неисправных. Найдите вероятность купить исправный 

фонарик. 
5. В среднем на 80 карманных фонариков приходится шесть неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
6. В среднем на 80 карманных фонариков приходится двенадцать неисправных. Найдите вероятность купить исправный 

фонарик. 
7. В среднем на 100 карманных фонариков приходится девять неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
8. В среднем на 150 карманных фонариков приходится девять неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
9. В среднем на 150 карманных фонариков приходится двадцать четыре неисправных. Найдите вероятность купить исправный 

фонарик. 
10. В среднем на 200 карманных фонариков приходится шесть неисправных. Найдите вероятность купить исправный фонарик. 
11.  
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ПРОТОТИП 19_6 
1. В среднем из каждых 50 поступивших в продажу аккумуляторов 43 аккумулятора заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
2. В среднем из каждых 50 поступивших в продажу аккумуляторов 48 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
3. В среднем из каждых 75 поступивших в продажу аккумуляторов 69 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
4. В среднем из каждых 75 поступивших в продажу аккумуляторов 72 аккумулятора заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
5. В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 68 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
6. В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 74 аккумулятора заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
7. В среднем из каждых 100 поступивших в продажу аккумуляторов 91 аккумулятор заряжен. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
8. В среднем из каждых 150 поступивших в продажу аккумуляторов 126 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность того, 

что купленный аккумулятор не заряжен. 
9. В среднем из каждых 150 поступивших в продажу аккумуляторов 132 аккумулятора заряжены. Найдите вероятность того, что 

купленный аккумулятор не заряжен. 
10. В среднем из каждых 200 поступивших в продажу аккумуляторов 192 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность того, 

что купленный аккумулятор не заряжен. 
11.  

 
ПРОТОТИП 19_7 
1. В среднем из 500 аккумуляторов, поступивших в продажу, 21 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
2. В среднем из 600 аккумуляторов, поступивших в продажу, 21 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
3. В среднем из 700 аккумуляторов, поступивших в продажу, 14 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
4. В среднем из 800 аккумуляторов, поступивших в продажу, 18 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
5. В среднем из 1000 аккумуляторов, поступивших в продажу, 22 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
6. В среднем из 1200 аккумуляторов, поступивших в продажу, 6 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
7. В среднем из 1300 аккумуляторов, поступивших в продажу, 26 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
8. В среднем из 1400 аккумуляторов, поступивших в продажу, 21 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
9. В среднем из 1500 аккумуляторов, поступивших в продажу, 21 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
10. В среднем из 1600 аккумуляторов, поступивших в продажу, 28 неисправны. Найдите вероятность того, что один купленный 

аккумулятор окажется исправным. 
 

 
ПРОТОТИП 19_8 
1. На тарелке 10 пирожков: 5 с мясом, 2 с капустой и 3 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
2. На тарелке 10 пирожков: 4 с мясом, 2 с капустой и 4 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с мясом. 
3. На тарелке 12 пирожков: 1 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
4. На тарелке 15 пирожков: 3 с мясом, 6 с капустой и 6 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с капустой. 
5. На тарелке 20 пирожков: 7 с мясом, 10 с капустой и 3 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
6. На тарелке 20 пирожков: 3 с мясом, 13 с капустой и 4 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с мясом. 
7. На тарелке 20 пирожков: 3 с мясом, 11 с капустой и 6 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
8. На тарелке 30 пирожков: 7 с мясом, 17 с капустой и 6 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
9. На тарелке 30 пирожков: 1 с мясом, 20 с капустой и 9 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
10. На тарелке 30 пирожков: 4 с мясом, 14 с капустой и 12 с вишней. Саша наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность 

того, что он окажется с вишней. 
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ПРОТОТИП 19_9 

1. В фирме такси в данный момент свободно 10 машин: 3 черных, 3 желтых и 4 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. 

2. В фирме такси в данный момент свободно 10 машин: 2 черных, 4 желтых и 4 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет зеленое такси. 

3. В фирме такси в данный момент свободно 12 машин: 3 черных, 3 желтых и 6 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет черное такси. 

4. В фирме такси в данный момент свободно 15 машин: 2 черных, 3 желтых и 10 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. 

5. В фирме такси в данный момент свободно 15 машин: 2 черных, 6 желтых и 7 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. 

6. В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 3 черных, 3 желтых и 14 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет зеленое такси. 

7. В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 2 черных, 5 желтых и 13 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. 

8. В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 4 черных, 6 желтых и 10 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет черное такси. 

9. В фирме такси в данный момент свободно 30 машин: 4 черных, 9 желтых и 17 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. 

10. В фирме такси в данный момент свободно 30 машин: 3 черных, 12 желтых и 15 зеленых. По вызову выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. 

 
 

 
ПРОТОТИП 19_10 

1. У бабушки 10 чашек: 3 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

2. У бабушки 10 чашек: 4 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

3. У бабушки 15 чашек: 3 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

4. У бабушки 15 чашек: 6 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

5. У бабушки 20 чашек: 6 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

6. У бабушки 20 чашек: 8 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

7. У бабушки 20 чашек: 11 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

8. У бабушки 25 чашек: 3 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

9. У бабушки 25 чашек: 4 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

10. У бабушки 25 чашек: 6 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. 
Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами 

 

 
ПРОТОТИП 19_11 

1. Родительский комитет закупил 10 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 7 с машинами и 3 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

2. Родительский комитет закупил 15 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 6 с машинами и 9 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

3. Родительский комитет закупил 15 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 9 с машинами и 6 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

4. Родительский комитет закупил 15 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 12 с машинами и 3 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

5. Родительский комитет закупил 20 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 17 с машинами и 3 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

6. Родительский комитет закупил 20 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 18 с машинами и 2 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

7. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 19 с машинами и 6 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

8. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 21 с машинами и 4 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

9. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 23 с машинами и 2 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 

10. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 24 с машинами и 1 с видами городов. 
Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной. 
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